

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа с. Камышки Александрово- Гайского муниципального района Саратовской области

413380 Саратовская Область Александрово- Гайский район С. Камышки ул. Молодёжная д.11.

Адрес сайта: kamschool2008.narod.ru

Телефон : 88457822788

Директор школы Харьков Сергей Петрович

Шамина Анастасия Николаевна 3 класс

Контактный телефон : 89869942462

Тема работы: Сказка «Хитрость Конвенции»

Руководитель: Бердибекова Розагуль Тлеповна , учитель начальных классов.

Контактный телефон: 89372406337

Электронный адрес: lady.rosagul@mail.ru

Дата создания работы: 30.09.2021.

Сказка Хитрость Конвенции.

В давние времена в тридесятом царстве жил важный царь. Он был очень мудрым правителем. Звали его царь Закон. И была у него прекрасная и умная жена Конвенция. Все люди, а особенно дети, были довольны своей жизнью в царстве. Царь Закон заботился о своем народе: у всех был дом, еда, заработок. Если кто -нибудь заболел, царский лекарь лечил всех людей. Царь Закон особенно заботился о детях своего государства: дети никогда не разлучались со своими родителями, учились в школе царства. Было построено много игровых площадок. Никому в царстве не разрешалось обижать и бить детей.



Но однажды счастливая жизнь была нарушена. Откуда ни возьмись, поднялся сильный ветер, небо закрыли черные тучи, засверкали молнии. Это прилетел злой и страшный

колдун Тиран. Он охотился на детей и унес их в свое царство, чтобы никогда их не вернуть родителям. Страшное горе постигло царство Закона. Не слышно было ни детских голосов, ни смеха. Родители обезумели от страшной беды. Посоветавшись, решили они пойти к царю за помощью. «Царь Закон, мы, твои подданные, просим помочь нам вернуть наших детей. Мы не знаем, что делать» - обратился самый уважаемый из родителей. Призадумался царь (он тоже не знал, что делать), решил спросить совета у своей жены Конвенции. Она выслушала царя, родителей и сказала, что сможет помочь.



Обернувшись три раза, она превратилась в птицу с большими крыльями и полетела в Тиранию. Когда она прилетела во владения колдуна, то увидела высокую черную башню с маленькими окошками. Ударилась она о землю и превратилась в прекрасную фею, постучала в ворота и попросила, чтобы её проводили к правителю. Колдун сидел на своём троне и грозно смотрел на вошедшую фею. Конвенция-фея решила обхитрить злого мага и обратилась к нему: «Господин, я знаю одну тайну и могу открыть ее тебе. Но ты должен отпустить детей со мной». Подумав, колдун согласился. Фея сказала: « На свете есть остров Справедливости, на этом острове находится волшебный ларец, в нем кольцо. Кто им завладеет, тот станет властелином всей земли». Поверил злодей и отпустил детей, а сам поднялся в воздух и полетел на остров. Когда Тиран оказался на острове, то понял, что никакого ларца нет. Разъяренный, он кинулся в погоню. Но на острове поднялся сильный ураган, потемнело небо. Колдун в темноте ударился о скалу и упал в пучину вод. Так наказан был злой колдун. Ведь это был остров Справедливости!

А тем временем Конвенция вместе с детьми вернулась в родное царство. Дети были рады видеть своих родителей. Родители поблагодарили Конвенцию за то, что она не дала погибнуть детям и защитила их. И стали они жить-поживать в царстве, в котором всегда соблюдались права детей.